

വർ അതോറിറ്റിയായിരിക്കും സ്വകാര്യ മേഖലയിലേക്കും എണ്ണ മേഖലയിലേക്കും വിദേശികളെ കൊണ്ടുവരുന്നത് നിയന്ത്രിക്കുക. അതോറിറ്റി രൂപവൽക്കരിക്കുന്നതിന് ഭാഗമായി നിലവിലുള്ള സ്വകാര്യ മേഖലാ തൊഴിൽ നിയമത്തിൽ ആവശ്യമായ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്താനും ബിൽ നിർദ്ദേശിക്കുന്നത്. ഇനി ബില്ലിന് അമീനൻ്റെ അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്നതോടെ നിയമമാവുകയും അതോറിറ്റി നിലവിൽവരുകയും ചെയ്യും.

ബിൽ വ്യവസ്ഥ ചെയ്യുന്നതനുസരിച്ച് അതോറിറ്റി ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് ജുഡീഷ്യൽ പദവിയുണ്ടായിരിക്കും. ആവശ്യമുള്ള വികുനതിനും ഒരു തൊഴിലുടമയിൽനിന്ന് മറ്റൊരു തൊഴിലുടമയിലേക്ക് മാറുന്നതിനുമുള്ള ചട്ടങ്ങളും നിയന്ത്രണങ്ങളും രൂപപ്പെടുത്തുക, റിക്രൂട്ടിങ്ങ് ഏജൻസികളെ നിയന്ത്രിക്കുക തുടങ്ങിയവയും അതോറിറ്റിയുടെ പരിധിയിൽ വരുമെന്ന് ബിൽ വ്യക്തമാക്കുന്നു. ബില്ലിന് പാർലമെൻ്റ്

തായി അവർഷത്തിനകം കുറക്കാനായീതം വിദേശിക എന്ന ലക്ഷ്യം നിറുപവൽ മെന്ന് മന്ത്രി

തായി അവർഷത്തിനകം കുറക്കാനായീതം വിദേശിക എന്ന ലക്ഷ്യം നിറുപവൽ മെന്ന് മന്ത്രി

കുറയ്ക്കുന്ന തുക കടർ

ചുരുക്കം. ഇതുകൂടാതെ വിദേശ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ലൈസൻസ് അവരുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തി റഫീക് വകുപ്പ് ആലോചിക്കും. അദ്ദേഹം അറിയിച്ചു. താമസ സമയം തന്നെ ലൈസൻസും തിരിച്ചറിയുന്നതിനായി ലൈസൻസും ചുരുക്കിയെങ്കിലും താമസ വിവരങ്ങൾ രജിസ്ട്രേഷൻ അടച്ച് ഡ്രൈവർസിന്റെ കാലാവധിയും പിവിസി കാലാവധി തുരന്ന സമയം കണക്കാക്കുന്നതുമാണ്.

ഹനീഫയുടെ കുടുംബത്തിന് ഒരുമ സഹായ ധനം കൈമാറി

കുവൈത്ത് സിറ്റി: ഒരുമ സാമൂഹിക ക്ഷേമ പദ്ധതിയിൽ അംഗമായിരിക്കെ മരിച്ച എടപ്പാൾ സ്വദേശി വട്ടംകുളം തറക്കപ്പറമ്പിൽ ഹനീഫയുടെ കുടുംബത്തിന് സഹായധനം കൈമാറി. ഫർവാ നിയമിയിലെ ഒരു ഹോട്ടലിൽ ജോലി ചെയ്തുവരികയായിരുന്ന ഹനീഫ അവധിക്ക് നാട്ടിലായിരിക്കെയാണ് മരണപ്പെട്ടത്. വെൽഫെയർ പാർട്ടി മണ്ഡലം പ്രസിഡൻ്റ് ഉമർ മുഖ്താർ, ജമാഅത്തെ ഇസ്ലാമി ജില്ലാ സമിതി അംഗം ലൈല ടീച്ചർ, മുഹമ്മദ് കുട്ടി, സുൽഫീഖ് അലി, സഫറുദ്ദീൻ, ഹലീമ, ശരീഫ, നഫീസ, സൈനബ, ഖദീജ, റാബിയ, സുഹ്റ, നസീറ, മീശ്റിയ എന്നിവർ സഹായ ധനമായ രണ്ട് ലക്ഷം രൂപയുടെ ഡ്രാഫ്റ്റ് അദ്ദേഹത്തിൻ്റെ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്ക് കൈമാറി.

കെ.ഐ.ജിയുടെ കീഴിൽ കുവൈത്ത് മലയാളികൾക്കായി ആരംഭിച്ച ഒരുമയിൽ ജാതി, മത, സംഘടന വ്യത്യാസങ്ങൾക്കതീതമായി, 21 വയസ്സ് പൂർത്തിയായ, കുവൈത്തിൽ സ്ഥിരതാമസക്കാരനായ, ഏത് പ്രവാസി മലയാളിക്കും അംഗമായി ചേരാവുന്നതാണ്. അമദീനാർ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസും ഒരു ദീനാർ വാർഷിക വരിസംഖ്യയും കൊടുത്തു അംഗമാകുന്നവർ മരണപ്പെട്ടാൽ രണ്ട് ലക്ഷം രൂപ അവാർ നിർദ്ദേശിച്ച വ്യക്തിക്ക് സഹായധനമായി നൽകും. കൂടുതൽ വിവരത്തിന് www.orumakuwait.com എന്ന വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കാവുന്നതാണ്.

20/4/2013

25ന് ശക്തരായ ഭുകമ്പമുണ്ടാവ വാർത്തക്ക് അടിസ്ഥാന ആദിൽ അൽ സ

കുവൈത്ത് സിറ്റി: ഈമാസം 25ന് കുവൈത്ത് അടക്കമുള്ള ഗൾഫ് രാജ്യങ്ങളിൽ റിക്ടർ സ്കെയിലിൽ പത്ത് വരെ രേഖപ്പെടുത്തുന്ന ശക്തമായ ഭുകമ്പമുണ്ടാവുമെന്ന തരത്തിൽ സോഷ്യൽ നെറ്റ്വർക്കിംഗ് സൈറ്റുകൾ വഴി പ്രചരിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന വാർത്തക്ക് ശാസ്ത്രീയ അടിസ്ഥാനമില്ലെന്ന് പ്രമുഖ ഗോളശാസ്ത്രജ്ഞൻ ആദിൽ അൽ സഅ്ദൻ വ്യക്തമാക്കി. ഇത് വെറും കിംവദന്തി മാത്രമാണെന്നും ആർക്കും ഭുകമ്പത്തിൻ്റെ സാക്ഷാതാവില്ലെന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു. തന്നെ ഇറാനിൽ ഭുകമ്പമുണ്ടായതിനെ തുടർന്ന് ഗൾഫ് രാജ്യങ്ങളിലും നേരിയ ഭൂചലനങ്ങളുണ്ടായെന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

